

На основу члана 14. Правилника о расподели средстава за суфинансирање програмских активности и пројеката удружења и аматерских културно - уметничких друштава града Зрењанина (“Службени лист града Зрењанина”, број 33/15), Комисија за спровођење Конкурса за расподелу средстава за суфинансирање програмских активности и пројеката удружења и аматерских културно - уметничких друштава града Зрењанина, дана 16. маја 2017. године објавила је

ЛИСТУ
ВРЕДНОВАЊА И РАНГИРАЊА ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМСКИХ
АКТИВНОСТИ И ПРОЈЕКТА УДРУЖЕЊА И АМАТЕРСКИХ КУЛТУРНО -
УМЕТНИЧКИХ ДРУШТАВА ГРАДА ЗРЕЊАНИНА У 2017. ГОДИНИ

I

По следећим областима:

1. Подршка социо – хуманитарним организацијама

- **“ОКРУЖНИ, ГРАДСКИ И ОПШТИНСКИ ОДБОР СРЕДЊЕБАНАТСКОГ ОКРУГА-АСОЦИЈАЦИЈЕ ЖЕНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У ЗРЕЊАНИНУ”** - Назив пројекта: “ПАОРСКА ТОРБА - ШТРУДЛИЈАДА”. Број бодова: 35. Износ одобрених средстава 30.000,00 динара.

2. Подстицај програмима из области образовања и науке

- **“Регионални центар за таленте Зрењанин”** - Назив пројекта: “Центар за младе таленте”. Број бодова: 85. Износ одобрених средстава 600.000,00 динара;
- **“ДРУШТВО СРПСКО-РУСКОГ БРАТСТВА ЕВГЕНИЈЕ РОДИОНОВ”** - Назив пројекта: “АНГЕЛ МОЈ”. Број бодова: 45. Износ одобрених средстава: 110.000,00 динара.

II

Конкурсне пријаве које се не налазе на Листи, а пристигле су у периоду од 27. јануара до 15. маја 2017. године биће разматране на наредној седници Комисије.

III

Учесници конкурса имају право приговора на листу у року од пет дана од дана њеног објављивања на званичној интернет страници града Зрењанина.

Одлуку о приговору конкурсна комисија доноси у року од 15 дана од дана његовог пријема.

IV

Приговори се подносе на прописаном обрасцу предајом непосредно писарници (канцеларија бр. 53) или поштом на адресу Град Зрењанин, Одељење за друштвене делатности, Комисији за спровођење Конкурса за расподелу средстава за суфинансирање програмских активности и пројеката удружења и аматерских културно - уметничких друштава града Зрењанина (канцеларија бр. 8) Трг слободе 10, 23000 Зрењанин.

V

Решење о расподели средстава за суфинансирање програмских активности и пројеката удружења и аматерских културно - уметничких друштава који се финансирају из буџета града Зрењанина доноси Градоначелник у року од 30 дана од дана пријема докумената од стране комисије.

Решење ће бити објављено на званичној интернет страници града Зрењанина и Порталу е-Управа.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ЗРЕЊАНИН
ГРАДОНАЧЕЛНИК
**Конкурс за расподелу средстава
за суфинансирање програмских активности и
пројеката удружења и аматерских
културно - уметничких друштава
града Зрењанина**
Број: 451-1/2017-185-II
Дана: 16. маја 2017.год.
ЗРЕЊАНИН

Председник Комисије

Славиша Влацић